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Obras de José Hernández 

 

• Hernández, José.  Consejos del viejo Viscacha.  Imprenta Anzilotti.  Buenos Aires.  1967.   

• Hernández, José.  Groussac, Paul.  Borges, Jorge Luis.  Peyrou, Manuel.  Castellani,  

Leonardo.  Anderson Imbert, Enrique.  Poletti, Syria.  Duplan, Max.  Pérez Zelaschi, 

Adolfo.  Bioy Casares, Adolfo.  Alonso, Lisardo.  Cuentos policiales argentinos.  Kapelusz.  

Buenos Aires.  1977.   

• Hernández, José.  Groussac, Paul.  Borges, Jorge Luis.  Peyrou, Manuel.  Castellani,  

Leonardo.  Anderson Imbert, Enrique.  Poletti, Syria.  Duplan, Max.  Pérez Zelaschi, 

Adolfo.  Bioy Casares, Adolfo.  Alonso, Lisardo.  Cuentos policiales argentinos.  Kapelusz.  

Buenos Aires.  1987.   

• Hernández, José.  Edición apógrafa: Instrucción del estanciero: Tratado completo para la 

planteación y manejo de un establecimiento de campo destinado a la cría de hacienda 

vacuna, lanar y caballar.  Sopena.  Buenos Aires.  1940.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Imprenta de La Pampa.  Buenos Aires.  1872.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  [s.n.].  Buenos Aires.  1883.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Escuela de Artes y Oficios.  San Martín.  1883.  

12a. ed.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Escuela de Artes y Oficios.  San Martín.  1883.  

12a ed.  Precedida de varios juicios críticos emitidos a propósito de la 1a. edición. Adornada 

con 3 láminas y un retrato del autor.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.   
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• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

15a. ed.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

15 ed.  Edición precedida de varios juicios críticos y adornada con cinco láminas y el retrato 

del autor.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1897.  

14a. ed.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Biblioteca Nacional.  Buenos Aires.  1940.  

Facsímil de la 1a edición con un estudio de Tiscornia, Eleuterio F.- Prólogo de Quintana, 

Raúl.- Homenaje de la Biblioteca Nacional en el 5to. centenario de la invención de la 

imprenta 1440-1940. Contiene al final una interesante memoria sobre el camino trasandino. 

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Imprenta de la Biblioteca Nacional.  Buenos  

Aires.  1940.  Facsímil de la primera edición con un estudio de Eleuterio F. Tiscornia.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Pampa.  Buenos Aires.  1962.  Edición 

facsimilar de la 1a. edición.- Con una nota de Borges, Jorge Luis.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Milá.  Buenos Aires.  2005.  Texto en judeo-

español - Ilustraciones de Artagaveytia, Adolfo. 

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro: la ida y la vuelta.  Carlos Maucci.  Génova.  

(1872).  Obra completa.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro: precedida de varios juicios críticos y adornada 

con cinco láminas y el retrato del autor.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro. Domingo Viau.  

Buenos Aires.  1937.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro. Alpargatas.  

Buenos Aires.  1937-1939.   
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• Hernández, José. El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro. E. Vidaurreta.  

Pergamino.  1940.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Ciordia & Rodri 

Editores.  Buenos Aires.  1949. Contenido: La trabajada vida y la obra fecunda del autor de 

Martín Fierro, por Morales, Ernesto; Prólogos a las diferentes ediciones, por Hernández, 

José; De la primera edición de "El Gaucho Martín Fierro", por Hernández, José; De la 

primera edición de "La vuelta de Martín Fierro, por Hernández, José; El gaucho Martín 

Fierro; La vuelta de Martín Fierro; Vocabulario sintético, por Morales, Ernesto.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Ciordia & 

Rodríguez.  Buenos Aires.  1949.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Ediciones La 

Pampa.  Buenos Aires.  1960.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Emecé.  Buenos 

Aires.  1960. Contiene una "suite" de litografías y dibujos de Alonso, impresos fuera de 

texto.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Emecé.  Buenos 

Aires.  1960.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Torres Agüero.  

Buenos Aires.  1975.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Pueblo entero.  

Buenos Aires.  1998.  Traducción al latín de algunos versos por Fermín Chávez.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Ediciones Ayer.  

[Buenos Aires].  1999.     

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Losada.  Buenos  

Aires.  1939.   
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• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Centurión.  

Buenos Aires.  1948.  2a. ed.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  Editorial Xerox 

Argentina. Imprenta de La Pampa.  Buenos Aires.  1872.   

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  Centurión.  

Buenos Aires.  1962.   

• Hernández, José. El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  Mestas Ediciones.  

Madrid.  2001.  3a. ed.  

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Ciordia.  Barcelona.  1962. Ilustraciones de 

Adolfo Bellocq. 

• Hernández, José.  El gaucho Martín Fierro.  Biblioteca Universal.  Madrid.  1919.  

• Hernández, José.  El General Peñaloza ha sido degollado.  [s.n.].  Rosario.  1863.   

• Hernández, José.  El viejo Viscacha.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  

1966.   

• Hernández, José.  Estampas fotográficas argentinas inspiradas en el poema de Martín 

Fierro del poeta José Hernández, a través de las fotografías de Arnold Hasenclever.  Pratt.  

Buenos Aires.  1952.  

• Hernández, José.  Instrucción del estanciero: tratado completo para la plantación y manejo 

de un establecimiento de campo destinado a la cría de hacienda vacuna, lanar y caballar.   

Peña, Del Giudice Editores.  Buenos Aires.  1953.   

• Hernández, José.  Instrucción del estanciero. Tratado completo para la plantación y manejo 

de un establecimiento de campo.  Editorial Sopena.  Buenos Aires.  1940.   

• Hernández, José.  Instrucción del estanciero. Tratado completo para la planteación y 

manejo de un establecimiento de campo destinado a la cría de hacienda vacuna, lanar y 

caballar.  Carlos Casavalle. Librería de Mayo.  Buenos Aires.  1882.  1a. ed.  Contenido: La 
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ganadería en el Paraguay, Corrientes y Entre Ríos; Comercio de ganados; Naturaleza de los  

campos de Buenos Aires y su división industrial; Construcciones rurales; Ganado vacuno. 

Compra de hacienda; Cría caballar; Ganado lanar; El personal.   

• Hernández, José.  Instrucción del estanciero. Tratado completo para la planteación y 

manejo de un establecimiento de campo destinado a la cría de hacienda vacuna, lanar y 

caballar.  Librería de Mayo.  Buenos Aires.  1884.  3a. ed.  Contenido: La ganadería en el 

Paraguay, Corrientes y Entre Ríos; Naturaleza de los campos de Buenos Aires y su división 

industrial; Construcciones rurales; Ganado vacuno. Compra de hacienda; Cría caballar; 

Ganado lanar; El personal.   

• Hernández, José.  La gloria de Martín Fierro. Reproducción facsimilar de la primera 

edición de El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Ciordia & Rodríguez.  

Buenos Aires.  1945.  Disertaciones pronunciadas en la Exposición Plástica de "Martín 

Fierro".   

• Hernández, José.  Sarmiento, Domingo Faustino.  Echeverría, Esteban.  Güiraldes, Ricardo.  

Sáenz, Justo P, hijo.  Martínez Estrada, Ezequiel.  Hudson, William Henry.  La pampa.  

Emecé.  Buenos Aires.  1946.   

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Del Plata.  Buenos Aires.  1879.  2a ed.   

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

10a. ed.   

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

10a. ed.   

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

10a ed. adornada con 10 láminas.  

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Librería Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  

10a. ed. adornada con 10 láminas.   
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• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Casa Editora y Depósito General Librería 

Martín Fierro.  Buenos Aires.  1894.  Décima edición adornada con diez láminas.   

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Martín Fierro.  Buenos Aires.  1897.  9a. ed.  

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro.  Centurión.  Buenos Aires.  1962.  Edición 

facsimilar de la 1a. edición adornada con 10 láminas.  

• Hernández, José.  La vuelta de Martín Fierro. Facsímil de la primera edición.  Biblioteca 

Nacional.  Buenos Aires.  1941.   

• Hernández, José.  Las Islas Malvinas. Lo que escribió Hernández, en 1869, respecto a este 

territorio argentino y las noticias que acerca de su viaje a las islas le comunicó Augusto 

Laserre, comandante de la Armada.  Joaquín Gil.  Buenos Aires.  1952.   

• Hernández, José. Hudson, William Henry. Darwin, Charles. Sánchez, Florencio. Arrarás  

Vergara, Raúl E.  Suárez, José.  Las pampas.  Emecé.  Buenos Aires.  1941.   

• Hernández, José.  Los consejos del Viejo Vizcacha del libro Martín Fierro.  Gobbi y Cía.  

Buenos Aires.  [19--?].   

• Hernández, José.  Los consejos del Viejo Vizcacha y de Martín Fierro a sus hijos.  A  

expensas de la Agrupación de Amigos del Libro de Arte (ALA).  Buenos Aires.  1928.  

Grabados en cobre de Héctor  Basaldúa. 

• Hernández, José.  Los otros poemas.  Americalee.  Buenos Aires.  1968.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Fontana de Fontana y Traverso.  Buenos Aires.  1930.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Amigos del Arte.  Buenos Aires.  1930.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Amigos del Arte. Francisco A. Colombo.  Buenos Aires.  

1930.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Sopena.  Barcelona.  1930.   
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• Hernández, José.  Martín Fierro.  Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires.  Buenos  

Aires.  1934.  Edición Popular de la Comisión Permanente de Fiestas Populares de la 

Municipalidad de la Ciudad de Buenos Aires, 1934.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ramón Sopena.  Barcelona.  1935.  Contenido: José 

Hernández; El gaucho Martín Fierro; Advertencia; El gaucho Martín Fierro; Cruz; Martín 

Fierro; La vuelta de Martín Fierro; El hijo mayor de Martín Fierro; El hijo segundo de 

Martín Fierro; Picardía.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Impremta Fontana i Traverso.  Buenos Aires.  1936.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ladislao Szabó y Andrés Ver.  Buenos Aires.  1944.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada y Cía.  Buenos Aires.  1945.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada y Cía.  Buenos Aires.  1945.  Edición 

crítica de Carlos Alberto Leumann.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Clydoc.  Buenos Aires.  1945.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  [s.n.].  Buenos Aires.  1946.  Impresión facsimilar de las  

primeras ediciones. Contiene El gaucho Martín Fierro, (65 p.) y La vuelta de Martín Fierro 

(59 p.).   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Gay Saber.  Buenos Aires.  1946.  Con una antología 

gauchesca, ordenada y prologada por Jorge M. Furt.  

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Roberto Müller Defradás.  Buenos Aires.  1949.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada y Cía.  Buenos Aires.  1951.  2a. ed.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Espasa-Calpe.  Buenos Aires.  1951.  10ed.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ministerio de Educación.  Buenos Aires.  1953.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Edición del prologuista.  Buenos Aires.  1956.  

Traducción al árabe de Yauad J. Nader.   
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• Hernández, José.  Martín Fierro.  Cultural Argentina.  Buenos  Aires.  1961.  Contenido: 

Realidad, vida y poesía en Martín Fierro / por Cortazar, Augusto Raúl; El gaucho Martín 

Fierro / por Hernández, José; La vuelta de Martín Fierro / por Hernández, José; Cuadro 

biográfico cronológico / por Cortazar, Augusto Raúl; Contribución bibliográfica / por 

Cortazar, Augusto Raúl.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Huemul.  Buenos Aires.  1962.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Sur.  Buenos Aires.  1962.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. Eudeba.  Buenos Aires.  1962.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Aguilar.  Madrid.  1962.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  W. M. Jackson.  Buenos Aires.  1962.  8 ed.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Editorial Huemul.  Buenos Aires.  1967.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1968. 

Contenido: Estudio preliminar; El gaucho Martín Fierro; La vuelta de Martín Fierro.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1968.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Aguilar.  Madrid.  1971.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Instituto Nacional de Traducción y Edición.  Taipei.   

1982.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Moscú.  1984.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Asociación Dante Alighieri.  Buenos Aires.  1985.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  El Ateneo.  Buenos Aires.  1992.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  W. M. Jackson.  Nueva York.  [19--?].   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  [s.n].  Buenos Aires.  [19--?].   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada y Cía.  Buenos Aires.  [1945].   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Estrada y Cía.  Buenos Aires.  [1945].   
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• Hernández, José.  Martín Fierro.  [s.n.].  [s.l.].  [s.d.].  Manuscrito original del traductor.- 

Incluye fragmentos de "Santos Vega" de Obligado, Rafael y "Marea" de Campo, Estanislao 

del.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  [s.n.].  [s.l.].  [s.d.].  Traducción al japonés. 

• Hernández, José.  Martín Fierro (ida y vuelta).  Publicaciones Simultáneas S. A.  Buenos  

Aires.  1937.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. Consejos del Viejo Vizcacha.  Peuser S.A.  Buenos Aires.  

1945.  Comité de Ayuda a Italia. Auxiliar de la Cruz Roja Argentina Italiana.   

• Hernández, José.  Martín Fierro: El gaucho Martín Fierro, La vuelta de Martín Fierro.  

Peuser.  Buenos Aires.  1958.   

• Hernández, José.  Martín Fierro: El gaucho Martín Fierro; La vuelta de Martín Fierro.  

Campano.  [Argentina].  [19--?].   

• Hernández, José.  Martín Fierro: la ida - la partenza.  Asociación Dante Alighieri: 

Universitá Degli Studi di Venezia.  Buenos Aires.  1985.  Edición bilingüe.   

• Hernández, José.  Martín Fierro: la partenza.  Edizioni Accademia.  Milano.  1977.  

Edición bilingüe español-italiano 

• Hernández, José.  Martín Fierro: la vuelta - il ritorno.  Asociación Dante Alighieri.  Buenos  

Aires.  1985.  Texto en italiano y español 

• Hernández, José.  Martín Fierro: síntesis del poema.  San Jorge.  Buenos Aires.  1957.   

• Hernández, José.  Martín Fierro e La vuelta de Martín Fierro.  A Guidi Buffarini.   Buenos  

Aires.  1935.   

• Hernández, José.  Martín Fierro en guaraní.  Talleres Gráficos Columbia.  Buenos Aires.  

1951.  Edición bilingüe.   

• Hernández, José.  Martín Fierro en guaraní.  Eduardo Saguier.  Buenos Aires.  1951.  

Edición bilingüe.   
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• Hernández, José.  Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Centro del Libro Italiano.  

Buenos Aires.  [1950].     

• Hernández, José.  Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  Losada.  Buenos Aires.  

1939. Prólogo de Eleuterio F. Tiscornia. 

• Hernández, José.  Martín Fierro, (ida y vuelta).  Biblioteca de Grandes Obras.  Buenos 

Aires.  [19--?].  

• Hernández, José.  Martín Fierro, the argentine gaucho. Hispanic Institute in the United 

States.  New York.  1948.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. Consejos a sus hijos.  Sociedad de Bibliófilos Argentinos.  

Buenos Aires.  1972.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. El gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  

[s.n.].  Buenos Aires.  1946.  Este ejemplar fue compuesto con la tipografía facsímil de las  

primeras ediciones de "El gaucho Martín Fierrro" y de "La vuelta de Martín Fierro".  

• Hernández, José.  Martín Fierro. El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  

Ediciones Peuser.  Buenos Aires.  1958.  1a. ed.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  

Peuser.  Buenos Aires.  1964.  Premio Ricardo Rojas.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. El gaucho Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  

Raimondi.  Buenos Aires.  [s.d.].   

• Hernández, José.  Martín Fierro. La ida de Martín Fierro.  [s.n.].  Buenos Aires.  [s.d.].   

• Hernández, José.  Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  [s.n.].  Buenos Aires.  1919.  

2a ed.  

• Hernández, José.  Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  L. J. Rosso.  Buenos Aires.  

[s.d.].   
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• Hernández, José.  Ascasubi, Hilario.  Campo, Estanislao del.  Martín Fierro. La vuelta de 

Martín Fierro. Santos Vega. Fausto.  La Cultura Argentina.  Buenos Aires.  1915.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. La vuelta de Martín Fierro.  La Cultura Argentina.  

Buenos Aires.  1924.  5a. reedición.   

• Hernández, José.  Martín Fierro. Texto íntegro del famoso poema gauchesco.  Leoplán.  

Buenos Aires.  [s.d.].   

• Hernández, José.  Martín Fierro: el gaucho Martín Fierro - La vuelta de Martín Fierro.  

Ediciones Peuser.  Buenos Aires.  1958.  1a. ed.   

• Hernández, José.  Martín Fierro: el gaucho Martín Fierro y La vuelta de Martín Fierro.  

Peuser.  Buenos Aires.  1958.  Incluye una nota biográfica del autor. 

• Hernández, José.  Martín Fierro: poema argentino.  M. Aguilar.  Madrid.  1948.  Contiene 

110 ilustraciones de Alberto Guiraldez.   

• Hernández, José.  Martín Fierro; La vuelta de Martín Fierro.  Ediciones Selectas.  Buenos 

Aires.  1964.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Librería La Facultad.  Buenos Aires.  1919.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1967.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  La Facultad.  Buenos Aires.  1934.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1979.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Las grandes obras.  Buenos Aires.  [s.d.].   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Sucesores de Hernando.  Madrid.  1919.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1967.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ediciones Nauta.  Barcelona.  1968.  Coplas de 

presentación por Rafael Alberti.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  ALLCA XX.  París.  2001.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  ALLCA XX.  Madrid.  2001.  
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• Hernández, José.  Martín Fierro.  Castellví S. A.  Santa Fe.  1953.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Coni.  Buenos Aires.  1951.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Campos.  Buenos Aires.  1967.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Nagel.  París.  1955.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Les Edition Nagel.  París.  1955.  Texto en francés. 

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada.  Buenos Aires.  1945.     

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Ángel Estrada.  Buenos Aires.  1951.  2a. ed 

• Hernández, José.  Martín Fierro.  El Teatro Nacional.  Buenos Aires.  1918.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  W. M. Jackson.  Buenos Aires.  1944.   

• Hernández, José.  Martín Fierro.  Centro Editor de América Latina.  Buenos Aires.  1968.   
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